

Вырезка из газеты

10 МАЯ 1981

СТАВРОПОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

г. Ставрополь

з. 2001

ГАСТРОЛЬНАЯ АФИША МАЯ

ПЛАН концертных программ на последний месяц весны в нашем крае изобилует выступлениями различных ансамблей и вокально - инструментальных групп. Уже успешно выступили в краевом центре одесситы. Показывают на сцене краевой филармонии свое искусство артисты из Винницы. Это вокально - инструментальный ансамбль «Подольне». Почти до конца мая жители Невинномысска, Буденновска, Изобильного, а также Петровского района будут иметь возможность побывать на этих концертах.

В краевом центре и некоторых районах выступит ВИА «Коробейники» — лауреат Всероссийского конкурса исполнителей советской песни. Свое искусство покажут также ансамбли «Веселка», «Радуга», «Мелодия», «Надежда», «Лада» и «Молодые голоса». В последние дни мая на гастроли в Ставрополь приезжает вокально - инструментальное трио из Мексики «Лос Мехикос».

На протяжении всего месяца по Ставрополю пройдут концерты лауреата международного конкурса баянистов Виталия Мунтяну (Изобильный, Петровский район), лауреата международного конкурса виолончелиста Евгения Альтмана (Светлоград, Буденновск). Выступят также певец Вадим Мулерман и пианист Антон Гинзбург, лауреат международного конкурса.

Истинным праздником для ставропольцев будут встречи с Государственным центральным театром кукол под руководством С. В. Образцова. Спектакли этого театра как для взрослых, так и для детей будут проводиться на сцене краевой филармонии.

Р. МАКСИМОВА,
Редактор краевой
филармонии.